

ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»

79018, м. Львів, вул. Федьковича, 57 ЄДРПОУ 43640880
р/р UA363808050000000026009686973 в АТ «Райффайзен Банк Аваль»
МФО: 380805

№02/10-23 від «02» жовтня 2023 р.

Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України
вул. Митрополита Василя
Липківського, 35, Київ, 03035
Email : info@meprr.gov.ua

Закарпатська обласна
військова адміністрація
88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4
Email : admin@carpathia.gov.ua

Департамент екології та природних
ресурсів Закарпатської ОДА
88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4
Email : central@ecozakarpat.gov.ua

Ужгородська міська рада
88000, пл. Поштова, 3, м. Ужгород
Email : umr@rada-uzhgorod.gov.ua

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»** просить Вас розмістити повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства.

Додатки:

- 1.Копія газети в електронному вигляді
- 2.Електронна версія повідомлення

Директор
ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»



Гіжовський Володимир
Володимирович

Повідомлення

про намір отримати дозвіл на викиди

Повне найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»

Скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВ "ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 43640880

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 79018, Львівська обл., м. Львів, вул. Федьковича, буд. 57

Контактний номер телефону суб'єкта господарювання: 0676932892

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: azs87@chipo.int

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 88000, Закарпатська обл, м.Ужгород, вул. Об'їзна дорога, буд.214

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля.

Процедура оцінка впливу на довкілля для промислового майданчика АЗС №87 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» не проводилася, оскільки дана діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування).

АЗС №87 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» продукції не виготовляє, а лише займається її реалізацією. Виробничі об'єми автозаправної станції складають 650,0 м³ пального в рік. Підприємство спеціалізується на роздрібній торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами. На промайданчику знаходиться 32 джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т.ч. 8 організованих джерел (6 шт дихальних клапанів від резервуарів для зберігання пального, вихлопна труба дизельного генератора, скидний клапан) – а також 24 неорганізовані джерела (паливо-роздавальні пістолети, зливні пристрої, холодильники). На АЗС відбувається заправка автомобільного транспорту – паливим. Режим роботи АЗС – цілодобовий. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт належить до третьої групи.

Виробнича потужність та продуктивність технологічного устаткування

Резервуар для бензину А-92 (підземний) - об'єм резервуару - 20м³, річний об'єм зберігання палива - 80 м³/рік

Резервуар для бензину А-95 (підземний) - об'єм резервуару - 20м³, річний об'єм зберігання палива - 70 м³/рік

Резервуар для дизпалива (підземний) - об'єм резервуару – 10 м³, річний об'єм зберігання палива - 100 м³/рік

Резервуар для дизпалива (підземний) - об'єм резервуару -20 м³, річний об'єм зберігання палива - 100 м³/рік

Резервуар для дизпалива (підземний) - об'єм резервуару – 30 м³, річний об'єм зберігання палива - 120 м³/рік

Резервуар для СВГ (наземний) - об'єм резервуару – 4,5м³, річний об'єм зберігання палива - 180 м³/рік

ПРК №1 (2 пістолети для ДП+2 пістолети для бензину) - потужність насосу - 2,4 м³/год

ПРК №2 (2 пістолети для ДП+2 пістолети для бензину) - потужність насосу - 2,4 м³/год

ПРК №3 (2 пістолети для ДП+2 пістолети для бензину) - потужність насосу - 2,4 м³/год

ГРК (1 пістолет для СВГ) потужність насосу – 3,0 м³/год

Дизельний генератор (аварійне джерело електроживлення)- 48 кВт

Холодильники – зберігання продуктів.

Відомості щодо видів та обсягів викидів.

Робота підприємства пов'язана з викидом в атмосферу забруднюючих речовини та парникових газів. Від джерел викиду по АЗС №87 в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (сажа) - $2E-6$, оксид вуглецю – $4,1E-5$, бензин (нафтовий, малосірчистий у перерахунку на вуглець) – $0,25206154$, НМЛОС (вуглеводні граничні C12-C19 (розчинник РПК-26611 та інші)) – $8,00471E-6$, НМЛОС (суміш насичених вуглеводнів C2-C8) - $5,1E-5$, азоту(1) оксид (N2O) - $3E-6$, метан - $3E-6$, вуглецю діоксид – $0,075072$, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – $0,001023$, сірки діоксид – $9,6E-5$, фреони – $0,0005$, пропан – $0,102623$,

бутан - $0,077418$.

Сумарний потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика становить - $0,508901545$ т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись, оскільки проммайданчик АЗС №87 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» віднесено до третьої групи об'єктів.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо скорочення викидів на проммайданчику АЗС №87 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» не передбачені

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.

Заходи щодо скорочення викидів на проммайданчику АЗС №87 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» не передбачені

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.

Для запобігання перевищенню обсягів викидів забруднюючих речовин, в дозволі на викиди, відповідно до законодавства, будуть затверджені граничнодопустимі викиди чи величини масової витрати і встановлено умови та вимоги до викидів забруднюючих речовин, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та для неорганізованих джерел.

Адреса органу виконавчої влади, до якого можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати до Закарпатської обласної військової адміністрації за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008; тел.: (0312) 69-61-00, 69-60-80; факс: (0312) 261-23-99; e-mail: admin@carpathia.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

3 Днем захисників і захисниць України!

НОВИНИ



Хай у ваш дім приходять тільки добрі новини!

ЗАКАРПАТТЯ

№ 38 (5053)

30 вересня 2023 року

Ціна 10 гривень

ТЕМИ НОМЕРА



Намолена Заразмика, або Один день журналістки «НЗ» в українському Єрусалимі

7 стор.



Копієць воєди в Лузіч експортувалися в Америку, а про тутешній парк частенько забували в угорських газетах

8 стор.



Про актора Марчелло Мазтровані мріяли чи не кожна дружина війни, а йому не вдалося отримати кохани своєї краї

10 стор.



У чому насправді істина, або Чи лахнуть гроші

12 стор.



«НЗ» читають навіть бійці 128-ї бригади на передовій

КОЛИ ДРУЖИНА НАДІЙНА ОПОРА ТА ПІДТРИМКА – РАНИ ГОЯТЬСЯ ШВИДШЕ

ЦЕ ПЕРЕВІРЕНО МИКОЛОЮ І ВІКТОРІЄЮ ПЕНЦКОФЕРАМИ

1 жовтня вже по-новому відзначаємо День захисників і захисниць України (раніше було 14-го). Але і в свята, і в будні маємо пам'ятати, яку ціну платять воїни ЗСУ за відносний спокій у глибокому тилу. Зокрема 32-літній Микола Пенцкофер із Королева, котрий із початком повномасштабного нападу росіян добровольцем пішов у 128-му окрему гірсько-штурмову бригаду, дивом вижив після тяжких поранень. Його кістки, наче дрібні пазли, лікарі збирали частинками. За рік чоловік переніс 10 операцій і невідомо, скільки їх ще попереду. Місяць харчувався тільки рідкою їжею через трубочку, пів року взагалі не ходив. Наразі вже повернувся додому, знову вчився самостійно пересуватися. І всі ці випробування йому допомагає долати дружина Вікторія, котра для нього є опорою, підтримкою та найкращим психологом.



5 стор.

ЗНАКОВІ ДАТИ

- 30 вересня – Всеукраїнський День бібліотек; Міжнародний день перекладача.
- 1 жовтня – День залізничників і залізниць України; День українського козацтва; День територіальної оборони України; День ветерана; День геронтолога; Міжнародний день музики; День працівника освіти; Міжнародний день людей похилого віку.
- 2 жовтня – Всевітній День архітектора; День уролога; Міжнародний день жінки; Міжнародний день лікаря; Міжнародний день ненасильства; Міжнародний день соціального педагога.
- 4 жовтня – Всевітній день тварин; Всевітній тиждень космосу.
- 5 жовтня – Всевітній день учителя; День працівника карного розшуку;
- 6 жовтня – Всевітній день охорони місць проживання; Всевітній день уклішки;
- 7 жовтня – Всевітній день стоматологів.
- 8 жовтня – День працівників державної санітарно-епідеміологічної служби України; День професійних спілок України; День художника України; День юриста України.

ПОГОДА

За прогнозами Закарпатського гідрометцентру, по області передбачається:
30 ВЕРЕСНЯ – мінлива змінність, уночі без опадів, удень місцями короткочасні дощі. Вночі та вранці місцями туман. Вітер південний 5 – 10 м/с. Температура повітря вночі 5 – 10°, вдень 18 – 23°, в горах місцями 12 – 17° тепла.
1 ЖОВТНЯ – вночі короткочасні дощі, вдень без істотних опадів. Температура повітря вночі 8 – 13°, вдень 16 – 21°, в горах місцями 10 – 15° тепла.
2 ЖОВТНЯ – без істотних опадів. Температура повітря вночі 5 – 10°, вдень 16 – 21°, в горах місцями 10 – 15° тепла.

Передплатуйте «НЗ»! Буде лотерея!

Передплатний індекс	Вартість, грн	
	1 міс.	3 міс.
09168	28,00	84,00
11168 (для підприємств, організацій)	43,00	129,00

Вартість приймання передплати в поштово відділенні:
 1 міс. – 5,00 грн 2 – 3 міс. – 10,00 грн 4 – 6 міс. – 14,00 грн 7 – 12 міс. 22,00 грн
 Через сайт Укрпошти передплату можна оформити з дому.

НЗ-ФАКТИ

Новий міністр оборони Британії Грант Шалто перебуває у Києві з офіційним візитом, він уже зустрівся з президентом України Володимиром Зеленським.

Кабінет спрямував 21,8 мільярда гривень від Японії на відновлення України.

Держпра в Міноборони США повідомляють, що перші американські танки Abrams вже доставлені в Україну – на кілька місяців раніше від початкових оцінок.

З Білого дому розіслали листа з переліком реформ, які має зробити Україна для отримання допомоги. Вони стосуються функціонування Наглядового рад держпідприємств, антикорупційних органів (САП, НАБУ, НАЗК), судової гілки влади, змін у роботі Міноборони й усіх силових відомств.

Урядомий «шатдаун» (затримка з укладенням нового бюджету) у США може вплинути на швидкість військової допомоги Україні.

Норвегія спрямує ще \$82 мільйонів на гуманітарну допомогу Україні.

Країни НАТО збільшать виробництво боєприпасів для України та членів Альянсу, які передали значну частку своїх запасів для ЗСУ. Для прискорення виробничих ліній оборонної продукції союзники посилають зв'язки з приватним сектором.

У Єврозоні допущають розширення з 27 до 36 країн-членів та починають обговорювати

необхідні для цього зміни.

Вперше Україна та Молдова зможуть брати участь у конкурсній інфраструктурних проектах ЄС, на здійснення яких передбачено 7 млрд євро з бюджету Європейського фонду подорожчанин (CEF).

Кабінет міністрів України 27 вересня призначив трьох нових заступників міністра оборони.

Ми вперше профілюємо майбутній сталевий завод своєю ладіє за рахунок газу власного видобутку: НАК «Нафтогаз України» у 2023-му пробурив рекордну кількість нових свердловин, і продовжить цей тренд наступного року.

Європейський банк реконструкції та розвитку зберіг свій трагічний прогноз щодо зростання економіки України на 2023-2024 роки в розмірі 1%.

В Україні з 1 жовтня-2023 обов'язковому військовому обліку підлягатимуть жінки, які мають медичну або фармацевтичну спеціальність, але це не означає їх мобілізацію.

Пригодницько-історичний воєни «Добуш» став найкасовішим українським фільмом. За місяць у всеукраїнському проєкті стрічка збрала майже 50,2 млн грн.

У Нагірному Карабаху повідомили про припинення існування незалежної республіки з 1 січня.

Nissan Motor заявила, що всі нові моделі, які вона запускає в Європі, будуть повністю електричними, а до 2030-го планує продати на континенті лише електромобілі.

ЧИТАЙТЕ НАС НА САЙТІ WWW.NOVZAK.UZ.UA

